

Отзыв

Профессора, заведующего кафедрой факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, д.м.н. Будневского Андрея Валериевича – научного руководителя диссертационной работы Гончаренко Ольги Владимировны на тему: «Прогностическое значение уровня мелатонина у больных хронической обструктивной болезнью легких», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.25 – пульмонология.

Гончаренко Ольга Владимировна, 1990 года рождения, окончила Базовскую СОШ Ольховатского р-на Воронежской области в 2007 году. В том же году поступила на педиатрический факультет Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко. За годы учебы проявила себя ответственным, целеустремленным, интересующимся, дисциплинированным и исполнительным студентом. За время обучения участвовала в работе СНК на кафедрах госпитальной и поликлинической педиатрии и факультетской терапии. В 2013 году окончила ВГМА им. Н.Н. Бурденко по специальности «педиатрия». В 2013-2015 г обучалась в клинической ординатуре на кафедре факультетской терапии по специальности «терапия». За время обучения уделяла много внимания лечебной работе, занималась научной работой, была ответственным, целеустремленным, клинически мыслящим врачом. Прошла первичную переподготовку на базе кафедры терапия ИДПО с получением сертификата по специальности «пульмонология». С 2015 по 2018 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре факультетской терапии ВГМУ им. Н.Н. Бурденко.

Весь путь Гончаренко Ольги Владимировны к профессии с самых студенческих лет является примером серьезного и вдумчивого отношения к делу. Это характеризует: её отличная учеба и стремление уже в студенческие годы участвовать в исследовательской работе.

За период обучения в аспирантуре активно и увлеченно выполняла диссертационную работу на тему: «Прогностическое значение уровня мелатонина у больных хронической обструктивной болезнью легких». Проявила необходимый уровень профессиональных умений и навыков, что положительно отразилось на качестве исследовательской работы.

За время обучения проявила себя квалифицированным специалистом, постоянно работающим над углублением своих теоретических знаний и расширением диапазона практических навыков.

Гончаренко Ольга Владимировна активно пользуется новыми изданиями медицинской литературы, свободно владеет компьютером, пользуется

ресурсами Интернет для получения научной информации, в том числе на иностранных языках (английском, немецком).

Отличается требовательностью к себе, высокой работоспособностью, ответственностью, коммуникабельностью, настойчивостью в достижении поставленной цели, обладает организаторскими способностями

За время обучения всего опубликовано 16 печатных работ, в т.ч. 4 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, получен 1 патент на изобретение

Гончаренко Ольгой Владимировной изучено и прореферирано большое количество отечественной и зарубежной научной литературы и проанализирован большой по объему первичный материал.

За период работы над кандидатской диссертацией освоила методы статистической обработки материалов исследования, написание статей, докладов, выступлений на научно-практических конференциях и семинарах.

Подготовила кандидатскую диссертацию на тему: «Прогностическое значение уровня мелатонина у больных хронической обструктивной болезнью легких».

Отзыв научного руководителя дан для представления в диссертационный совет Д208.009.02 ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.

Научный руководитель, зав.
кафедрой факультетской терапии
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко
Минздрава России
профессор, д.м.н.

А.В. Будневский

29.12.2018



Подпись А.В. Будаевского заверена
Зав. каф. к.к. доцентом О.И. Малофеевым